

正青春共成长 晋江经济报 创刊18周年粉丝节活动

小记者亲子登高活动今起报名

本报讯(记者 蔡红亮) 经过一段时间的筹备,由本报精心策划的2024年晋江经济报小记者亲子登高活动迎来了定档喜讯——4月20日(星期六)在紫帽镇紫帽山旅游度假区举行。今起,活动报名正式启动,赶紧和爸妈一起报名,共赴登高之约吧!

紫帽山是泉州四大名山之冠,晋江境内第一高山,自古有“紫帽凌霄”之誉。登临紫帽山,有紫气东来,更上层楼之意。恰逢新一轮的升学、中考、高考在即,来一场登高更是意义非凡。4月20日这天,孩子们将在父母的陪伴下共同攀登紫帽山,登山途中,亲情友情相伴;登高远望时,许自己一个前程似锦。

此次登高活动邀请即将毕业和在册的晋江经济报小记者亲子家庭参加。活动前期,主

办方向小记者推出“登高加油标语”“我与晋江经济报的故事”等征集活动。活动当天还有挂福条、COSPLAY助阵等丰富内容,大伙儿也可打卡紫帽凌霄塔文化墙和拍照墙,定格每一刻美好。当天完成登顶的亲子家庭,将获得由主办方颁发的精美文创礼品。

值得一提的是,今年也是晋江经济报创刊18周年,活动当天将穿插一场仪式感满满的“青春成长”之毕业有礼活动,邀请18名毕业季小记者代表上台参与晋江经济报创刊18周年仪式,在舞台上击鼓奋进,一起分享他们的成长经历,并登顶紫帽山凌霄塔。

本次登高活动采取亲子形式(一大一小)报名,同步开通社会组报名通道,对活动感兴趣的同学和家长也可以来参与。

活动须知

活动时间:4月20日(星期六)上午
活动地点:紫帽镇紫帽山风景区(参与人员须自驾前往)
报名方式:小记者亲子家庭及社会组分别扫描相应报名二维码,参与互动吧报名。
报名费用:小记者亲子家庭免费;社会组41.9元/组



亲子组报名二维码



社会组报名二维码

安海西安村召开 2024年乡贤座谈会

本报讯(记者 陈心心) 近日,晋江安海镇西安村组织召开2024年乡贤座谈会。来自海内外各行各业的50余名西安村乡贤代表欢聚一堂,共叙乡情、共商发展。

座谈会开始前,大家共同参观了西安村“党建+”邻里中心、西安村史馆,观看宣传片《这里是西安村》。随后,西安村党总支书记颜鸿向各位乡贤介绍了西安村乡村振兴工作情况和2024年工作思路,并重点围绕《西安村志》出版、慈善协会筹备、老年活动中心、青年活动中心建设等项目进行推介。

座谈现场,乡贤们踊跃发言,围绕民生、集体资产盘活、未来发展、乡村振兴等方面出谋划策。参会乡贤表示,近年来,西安村的新变化、新发展看得见摸得着,一系列亮眼成绩增强了大家对西安村的发展信心,让大家倍受鼓舞,大家将持续关注家乡,积极建设家乡,为乡村振兴贡献力量。

值得一提的是,本次座谈会还就筹备成立西安村慈善基金会进行交流讨论,慈善基金会拟任会长颜丽园当即承诺捐款100万元,拟任常务副会长颜才巡承诺捐款50万元。

“西安村是我生我养的地方,我感恩这片土地,对家乡有着浓浓的感情,如今有机会略尽绵力来回报家乡,我觉得是一件很有意义的事情。”颜丽园说。其他与会乡贤也认可了慈善基金会成立的必要性和重要性,纷纷表示将积极响应并出资捐款。据悉,西安村慈善基金会将于今年8月正式成立,筹集的善款将用于支持西安村的教育、卫生、慈善、强村、敬老、生态、困难帮扶等公益慈善事业发展。

会上,安海镇相关领导对西安村乡贤的热心善举表示感谢,对西安村在乡村振兴工作方面取得的成绩表示肯定,同时,希望各位乡贤继续当好家乡的“参谋员”“代言人”“投资者”,用足用好自身的优势,为家乡发展凝心聚力。

此次乡贤代表座谈会的召开,是西安村凝聚乡贤力量推进乡村振兴的重要举措。据了解,下一步,西安村将认真梳理和统筹研究乡贤们提出的宝贵建议,进一步理清工作思路,改进工作方式和方法,持续探索乡贤助力经济社会发展新路径。

现场一对一示范指导 英林镇开展渔业从业人员急救知识技能培训

本报讯(记者 王昆火 实习生 张佳旭) 昨日上午,晋江市英林镇渔村渔民2024年急救知识技能培训在沪厝墩村举行,邀请泉州市急救指挥中心培训科主任、泉州市急救科普教育基地负责人陈荣明开展急救知识技能培训,吸引了辖区70多名船东、渔民参加。会上,英林镇还部署了渔业安全生产工作,将坚持“人防+物防+技防+机制防”四防联动机制,切实提高渔业从业者的安

全保障能力。

培训会分为理论教学和实践操作两个部分。理论教学方面,陈荣明通过PPT深入浅出地讲解了心肺复苏操作流程、AED(自动体外除颤器)使用、海姆立克急救法及创伤止血包扎等急救知识。在实操演练中,泉州市急救指挥中心工作人员还将参与人员分成数个小组,现场一对一示范指导胸外按压、人工呼吸等急救技巧。

“这样的培训很实在,可以让我



英林镇综合便民服务中心主任王诗金介绍,英林镇拥有船舶175艘,涉船从业人员187人,均登记造册,并依据船东船员属地分布情况,细化5个岸线网格落实管理和常态化登船检查。2月份以来,累计检查42批次,发现隐患18处,均已整改。

青阳街道深入开展 人居环境整治行动

本报讯(记者 曾舟萍) 日前,晋江青阳街道组织动员各村(社区)党员干部、“两委”班子成员、网格员、志愿者投身环境卫生整治,扎实开展“人居环境整治日”行动。

活动中,各村(社区)明确工作责任和整治重点,形成合力,迅速行动,加大机械化作业力度,采用“人机结合”模式,聚焦主干道沿线、房前屋后、公共场所、绿化带、河道沟渠等重点区域,进行全覆盖、拉网式清理整治,确保人居环境整治工作落细落实。

此次大整治行动累计清理零星垃圾132处、卫生死角110处、杂草84处,建筑垃圾堆89处,乱堆垃圾78处,清洗小广告89张,清运杂物、垃圾19车。

“此次行动进一步深化人居环境整治工作,巩固环境卫生综合整治成果。”青阳街道相关负责人表示,下一步,青阳街道将坚持“精细管理网格化、责任到人明确化、区域划分具体化、层级落实严格化”的工作理念,不断健全完善长效管理机制,多形式、多渠道做好宣传引导,发动、引导群众做好日常环境卫生,不断巩固提升人居环境质量。

晋江经济开发区 曝光人居环境卫生整治反面案例

本报讯(记者 杨静雯) 昨日,记者从晋江经济开发区综合执法队了解到,即日起,晋江经济开发区启动人居环境卫生整治反面教材曝光台,将对园区内影响人居环境卫生整治的行为和处理结果进行公开曝光,希望广大群众一同参与、监督,共同维护整洁美好的人居环境。

案例一:田某在经济开发区华夏路占道经营,根据《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第三十条第(三)项、《泉州市市容和环境卫生管理条例》第四十八条第一款第(三)项规定,处责令改正、罚款人民币100元。

案例二:蔡某在经济开发区阳光城中央公园随意倾倒建筑垃圾,根据《城市建筑垃圾管理规定》第二十六条,处责令改正、罚款人民币50元。

案例三:陈某在经济开发区阳光城中

央公园随意倾倒建筑垃圾,根据《城市建筑垃圾管理规定》第二十六条,处责令改正、罚款人民币50元。

案例四:李某在阳光城商场旁随意倾倒建筑垃圾,根据《城市建筑垃圾管理规定》第二十六条,处责令改正、罚款人民币50元。

案例五:高某在经济开发区灵石路与世纪大道交界处驾驶运输车辆时,车身后观不整洁,根据《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第三十条第(三)项,处责令改正、罚款人民币100元。

案例六:柳某在经济开发区翔翔路占道经营,根据《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第三十条第(三)项、《泉州市市容和环境卫生管理条例》第四十八条第一款第(三)项,处责令改正、罚款人民币100元。

案例七:章某在五里园金源路装修店面未设置符合安全要求的围挡、围墙,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第四十四条第(一)项,处责令改正、罚款人民币1000元。

案例八:姚某在食品园梧溪路驾驶运输车辆时,未采取密闭或者其他措施防止物料遗撒,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第四十七条第(三)项,处责令改正、罚款人民币2000元。

案例九:皮某在经济开发区安东园安发路擅自挖掘城市道路,根据《城市道路管理条例》第四十二条、《泉州市市容和环境卫生管理条例》第四十七条第(二)项,处责令改正、罚款人民币1000元。

案例十:刘某在经济开发区食品园秀山路驾驶车辆运载土方,未采取密闭或者其他措施防止物料遗撒,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》第四十七条第(三)项,处责令改正、罚款人民币2000元。

规范文明养犬 安海开展抓捕流浪犬行动

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 林盼盼) 连日来,晋江安海镇联合捕犬专业人员开展抓捕流浪犬行动,在黄墩夜市、安海车站、水泵房等点位捕捉流浪犬4只。此次行动将进一步规范养犬行为,保障人民群众人身安全,维护社会公共秩序和市容环境卫生。

据悉,安海镇严禁在中心区域(兴安路—北环路—南环路—安平社区全域闭环区域)饲养烈性犬;同时,凡在上述区域饲养犬只一律实行圈养、拴养,饲养家犬的市民是所养犬只的管理责任人,必须对所养犬只进行狂犬疫苗接种、(圈)养管理、卫生管理等,杜绝发生犬只未圈(拴)养、随意排便或咬伤人事件。

安海镇相关负责人介绍,凡未对犬只进行圈(拴)养,或者在中心区域饲养烈性犬等,一律视为违规饲养,将对违规饲养犬只实行捕捉,由此造成的任何损失,由当事人自行承担。

一剑定胜局 泪洒赛场 杨静雯:团体赛还要争冠

本报记者 李诗怡

时隔一年,依然是在阳春四月的山东,这一次,杨静雯完成了一场精彩的逆转好戏。

2023年4月13日,全国击剑冠军赛分站赛(第一站)在山东青岛展开精彩较量。来自晋江永和的杨静雯亮相成年组女子重剑个人赛,最终位列第13名。

2024年4月7日,全国击剑冠军

赛分站赛(第一站)在山东烟台上演激烈角逐。杨静雯再一次站上成年组女子重剑个人赛的赛场,并在决赛中击败国家队主力选手,站上最高领奖台。

谈及这场比赛,杨静雯用“惊险”两个字形容。的确如此,这枚金牌得来并不容易。面对实力雄厚的对手,杨静雯开局落后,一直处于追分状态。直到终场前,她连得3分将

比分扳平,并最终在“决一剑”中取胜,以12:11获得比赛的胜利。

在杨静雯看来,取胜的关键在于平稳的心态。“在以前的比赛中,我可能会考虑比较多,导致处理动作时比较犹豫。这场比赛,我的心态保持得比较好,出手也更果断。”杨静雯分析道,“开局因为出现小失误落后对手,当时感觉只要进行调整,不再犯前面的错误应该是没有问题的,所以当时的心情比较平稳,并没有因为失误而产生急躁的心理。”

这枚金牌意义非凡,这是杨静雯首次夺得成年组全国个人冠军。赛后,她难掩激动,流下热泪。从十名开外到勇夺桂冠,一路走来的苦和累只有自己知晓。杨静雯坦言,这两年来,虽然训练很刻苦,但成绩

泉州亚新队明日主场 迎战江西黑马青年队

本报讯(记者 张茂霖) 明日15:30,2024中乙联赛第四轮比赛进行,泉州亚新队将主场迎战江西黑马青年队,市民可通过“晋江球迷联盟”微信公众号购买观赛。

在已经结束的三轮比赛中,泉州亚新队与江西黑马青年队均取得1胜1平1负的战绩,两队实力相当。

从数据来看,泉州亚新队在进攻端的表现还有待调整,三场比赛16次射门仅有5次射正,主教练黄勇排出三套阵型也意在寻找最适合球队的打法。另外,防守端也是黄勇迫切需要解决的问题,球队大门在三场比赛共经历了45次考验,特别是后卫大将李悦铭因伤缺席,让球队的后防线背负巨大的压力。

获最佳进步球员提名 曾凌铨:休赛期努力提升身体对抗能力

本报记者 林小杰

随着2023—2024赛季CBA常规赛大幕落下,福建浔兴股份男篮未能进入季后赛而迎来了休赛期。近日,CBA官方在推选常规赛最佳进步球员中,福建浔兴股份男篮二年级球员曾凌铨因出色的表现获提名,这不仅是对他这个赛季努力的肯定,也标志着他正逐渐在CBA的舞台上崭露头角。

这个赛季,曾凌铨全勤,其中有22场作为首发球员上场,场均可以得到9.3分2个篮板1次助攻。值得一提的是,这个赛季,曾凌铨的三分出手次数提高到了场均4.8次,而命中率也提升至36.4%,比上个赛季提升了11.4%。

曾凌铨的进步并非一蹴而就。“去年夏天,我投入了大量的时间和精力进行针对性的训练,特别是加强了投篮练习。”曾凌铨说,在平时训练结束后,他会留在训练馆再投篮半个小时,甚至球队休息的时候,他都会独自前往球馆,再练习一个小时投篮。这种坚持和毅力,让曾凌铨在这个赛季的得分和三分命中率都有了

显著的提升。

然而,对于自己的表现,曾凌铨却保持着清醒的认识。当记者问及给自己这个赛季打几分时,他只给出了5分。曾凌铨认为,自己在身体素质 and 基本功方面仍有提升空间,需要在休赛期进行更加系统的训练,特别是增强身体素质、提高对抗能力。

作为一名二年级球员,从这个赛季的比赛中,可以看出曾凌铨在心态和成熟度方面有了明显的变化,他不再像第一年那样激进地进攻,而是学会了在比赛中更加合理地选择出手机会。当球队遭遇伤病困扰的困境时,曾凌铨认为,自己能做的就是保持平常心,及时调整心态和角色。

对于下赛季,曾凌铨的目标非常明确——冲击季后赛。“要实现这一目标,需要在休赛期付出更多的努力,需要在休赛期付出更多的努力,需要在休赛期付出更多的努力,我还会通过参加比赛来提升自己的实战能力。”曾凌铨深知,只有不断提升自己的个人能力,才能在球队需要自己的时候为球队贡献力量。



曾凌铨在比赛中持球突破。 本报记者 秦越 摄

2024中冠参赛俱乐部公示 泉州青工足球俱乐部在列

本报讯(记者 张茂霖) 近日,中冠联赛官方公布2024赛季大区赛参赛俱乐部名单,共有75支球队将参加新赛季联赛,其中,福建共有4支球队在列,包括泉州青工足球俱乐部,以及厦门鹭建天成足球俱乐部、厦门壹零贰陆足球俱乐部、福州市长乐区金刚腿足球俱乐部。

据悉,福建泉州青工足球俱乐部成立于2012年,球队口号为“不拼不搏不青工”,由一批热爱足球、勇于拼搏的泉州足球爱好者组成。近年来,泉州青工队连续3年参加中冠联赛。在上赛季中冠联赛中,他们以5轮不败的成绩锁定昆明赛区第一名,首次晋级全国总决赛。在全国赛中,他们取得4平3负的成绩,无缘淘汰赛。

据悉,中冠联赛由中国足球协会于2002年创办,是中国足球联赛体系中的第四级联赛,赛事分为预赛和决赛两个阶段。预赛阶段为会员协会省市联赛,由中国足协指导,地方协会会员主办;决赛阶段分为大区赛及总决赛,由中国足协主办,地方协会会员承办。

分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

2024年4月9日 星期二 广告热线:13305077599(微信同号)

温馨提示
办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明
泉州钰潮鞋服有限公司(统一社会信用代码:91350582MA33GLGH05)不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。
泉州钰潮鞋服有限公司
2024年4月9日